
Izvinjavamo se zbog predhodnog poslatog maila sa tehničkom greškom u tekstu.  

Poštovani, 

Ovim putem ćemo Vas ubuduće obaveštavati o aktivnostima našeg opštinskog odbora kao i o novostima i 

aktuelnim temama na Zvezdari. Namera nam je da pored naše web strane i putem info malova stupimo u 

kontakt sa što većim brojem graĊana kako bi predstavili svoj rad i aktivnosti.  

LEGALIZACIJA 

Najveći deo naših aktivnosti u martu mesecu je bio vezan za proceduru legalizacije objekata. Pošto se kao 

stranka trudimo da od opštinske i gradske uprave naĉinimo pravi servis graĊana na inicijativu LDP-a je 

osnovan Gradski sekretarijat za poslove legalizacije koji je napravljen da bi rešavao probleme prilikom 

legalizacije i to na nejefikasniji mogući naĉin. Kako bi smo na što direktniji naĉin izašli u susret 

potrebama graĊana organizovali smo seriju tribina u Beogradu na kojima su graĊanima pružani odgovori i 

saveti vezani za legalizaciju. Na Zvezdari smo razgovarali sa graĊanima Starog Mirijeva, Malog Mokrog 

Luga, Velikog Mokrog Luga i Naselja Padina. Organizovane tribine je ukupno posetilo preko 400 

graĊana a preko telefona je odgovoreno na preko stotinu poziva. I dalje Vam stojimo na raspolaganju da 

kroz pravnu ili tehniĉku pomoć rešite sve nedoumice ili pitanja koja imate. Telefoni našeg odbora su 

011/3809977 i 011/3822418. 

RAD OPŠTINSKE UPRAVE 

Na sajtu opštine (www.zvezdara.org.rs) je po prvi put, a u skladu sa Zakonom o slobodnom pristupu 

informacijama od javnog znaĉaja objavljen je Informator o radu opštine, a takoĊe smo pohvaljeni i za 

uspešnu saradnju od strane “Zaštitnika graĊana”. U informatoru o radu opštine mogu se naći podaci o 

broju radnika, delokrugu poslovanja, usvojenom budžetu i sliĉno.  

Podsećamo Vas da od 28. februara, u skladu sa odredbama novog Zakona o matiĉnim knjigama, Matiĉne 

knjige, izvodi iz matiĉnih knjiga i uverenja koja se izdaju na osnovu matičnih knjiga su trajni 

dokumenti, sto znaĉi da nijedan državni organ neće više  moći da traži izvod “ne stariji od 6 meseci”. 

Kako bi smanjili gužve i graĊanima olakšali izdavanje liĉnih dokumenata Opština Zvezdara je adaptirala 

prostor MZ Vukov spomenik (Zahumska 23a) i u saradnji sa Policijskom stanicom Zvezdara otvorila novi 

punkt za izdavanje liĉnih dokumenata. 

Gradska opština Zvezdara zajedno sa kompanijom „Tetra Pak Production“ sprovodi akciju “Školsko 

mleko“ u okviru koje preko 5000 uĉenika nižih razreda osnovnih škola na Zvezdari dobijaju tri puta 

nedeljno besplatno mleko u školi. Tim povodom je u OŠ Jelena Ćetković organizovan javni ĉas o 

znaĉaju zdrave ishrane kojoj je pored zamenika predsednika GO Zvezdara Zorana Vuletića prisustvovala 

i proslavljena sportiskinja Nađa Higl. 

  

NACRT PLANA DETALJNE REGULACIJE 

NASELJA MALI MOKRI LUG 

http://www.zvezdara.org.rs/


Nacrt plana je na javnom uvidu od 29.03 do 30.04.2010.g, u prostorijama Sekretarijata za urbanizam (27. 

marta 43-45). Kako bi graĊanima Malog Mokrog Luga ukazali na znaĉaj donošenja regulacionog plana i 

kako bi ĉitavu materiju približili graĊanima GO Zvezdara je organizovala javnu prezentaciju plana u 

prostorijama opštine.  Za one koji nisu uspeli da prisustvuju prezentaciji svakog ponedeljka i srede od 

14h do 20h u prstorijama MZ Mali Mokri Lug (Bul. Kralja Aleksandra 532) organizovana su dežurstva 

radnika opštinske uprave tokom kojih će graĊani dobiti sva pojašnjenja u vezi plana kao i eventualnu 

tehniĉku pomoć prilikom sastavljanja eventualnih prigovora ili sugestija na plan. 

GOST LDP ZVEZDARA – LATINKA PEROVIĆ 

U okviru termina posvećenog gostima odbora naša je gošća bila istoriĉarka Latinka Perović. Sastanku su 

pored gospoĊe Perović prisustvovale i predsednica politiĉkog saveta LDP-a g-Ċa Vesna Pešić i narodna 

poslanica g-Ċa Nataša Mićić. U razgovoru sa gošćama posebna pažnja je posvećena položaju i delovanju 

LDP-a na republiĉkom i gradskom nivou i mogućnostima medijske promocije na lokalnom nivou. 

Podsećamo da su dosadašnji gosti našeg odbora bili Dejan RanĊić i prof. Ĉedomir Ĉupić. Razgovoru sa 

gostima posvećen je poslednji sastanak odbora u mesecu (ponedeljak u 20h). 

KARAVAN MLADIH – „ZAMISLI SRBIJU” 

Mladi LDP Zvezdara su proteklih mesec dana uzeli uĉešća u karavanu Mladih LDP-a koji je posetio 

preko 20 gradova u svim delovima zemlje. U svim gradovima su organizovane tribine i medijski nastupi 

posvećeni politici mladih, reformama visokoškolskog obrazovanja, nasilju meĊu mladima, uĉešću mladih 

u politici i sliĉno. Na tribinama su pored mladih LDP-a govorili i istaknuti gosti, prijatelji stranke i 

narodni poslanici. 

POMOĆ DECI BEZ RODITELJSKOG STARANJA 

Naš odbor je u nedelji pre uskršnjih praznika organizovao prodaju uskršnjih ĉestitki koje su naslikala deca 

bez roditeljskog staranja a sredstva prikupljna u ovoj akciji biće utrošena u dogovoru sa nadležnima iz 

Doma za decu bez roditeljskog staranja „Dragutin Filipović Jusa“. 

PODSETNIK 

Sastanci opštinskog odbora su otvoreni za sve i održavaju se svakog ponedeljka u 20h u prostorijama 

LDP Zvezdara Bul. Kralja aleksandra 243-245. Ne zaboravite da se na našem sajtu (www.ldp-

zvezdara.org) pored redovnih vesti o aktivnostima u stranci možete slušati i radio LDP Zvezdara i 

emisiju Opservatorijum (koju ureĊuje i vodi olivera Ježina) a koja se emituje svakog ćetvrtka od 10h i 

22h.  

 

 

Liberalno Demokratska Partija, Zvezdara. Sva prava zadržana. 

Bulevar kralja Aleksandra 243 tel-011/380-99-77 i 011/ 382-24-18 

http://ldp-zvezdara.org/ 
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